

INDIAN ASSOCIATION FOR THE CULTIVATION OF SCIENCE

2A&B, Raja S.C.Mullick Road, Jadavpur, Kolkata-700032, India

Corrigendum-I (dated 1st December,2014)

Subject: Procurement of one GPU Server and one XEON-PHI Server and the corresponding compilers.

(Tender Notice No. TP/UC-PM-AS/SERVER/2014/57; dated: 24.11.2014)

The following modifications in the above tender may please be noted:

Sl. No.	In the Original Tender Notice	After corrections
01.	In the Price bid Specification for the servers (Page 4, under (2) Price: "Price to be quoted on CIF/EX WORKS/FOB" was mentioned.	In the Price bid Specification for the servers (Page 4, under (2) Price should be: "Price to be quoted on CIF & EX WORKS & FOB" .
02.	Under the heading "Bid Security, point 2" on page 4, it was mentioned that the "EMD to be paid by the Indian Agent in INR. An Account Payee Demand Draft of Rs. 50,000/- (approximated in INR) (Rupees forty one thousand six hundred and forty only) drawn in favour of "Indian Association for the Cultivation of Science" is to be furnished along with Technical Bid as Bid Security money (or EMD)" .	Under the heading "Bid Security, point 2" on page 4, it should be "EMD to be paid by the Indian Agent in INR. An Account Payee Demand Draft of Rs. 50,000/- (approximated in INR) (Rupees fifty thousand only) drawn in favour of "Indian Association for the Cultivation of Science" is to be furnished along with Technical Bid as Bid Security money (or EMD)" .

Date: 01.12.2014

Registrar, IACS